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1.  AC/A1C1=3/4=k
AB/A1B1=3/4, отсюда AB=12*3/4=9
Отношение площадей всегда равно квадрату коэф.подобия, т.е (3/4)^2 = 9/16
2) k=2/5
S1/S2=k^2 = 4/25
S2=25*8/4=50
3) Отношение периметров всегда равно коэф подобия
S1/S2=50/32=k^2
k=sqrt(50/32)=5/4=p1/p2
p1=5/4*p2
p1+p2=117
5/4*p2 + p2 =117
9/4p2=117
p2=52
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1. Tpeyronsuuku ABC n A B,C, mono6unl. BC u B,C|,
ACu A, C, — cxoncTBeHHHE CTOpoHbl. Haiinute BeIHMYUHY
AB 1 OoTHOIIIeHHE TUIOWIAACH 3TUX TPEYroJbHUKOB, €CIHU
AC:A,C,=3:4,AB,=12¢cMm.

2. JIBe cXOACTBEHHDBIE CTOPOHBI TONOOHBIX TPEYTOIBHHUKOB
paBHHI 2 ¢M U 5 cM. IInowmans nepBoro TpeyrojibHUKA paBHa
8 cM2. Haiinure 1iomans BTOPOro TpeyroJabHMKA.

3. IInomanu ABYX MOZOOHBIX TPEYroJbHUKOB PaBHBI
50 am? u 32 oM2, cyMMa mx niepuMeTpoB paBHa 117 oM. Hait-
IHTE TIEPUMETP KaXI0ro TPEYTOJIbHHUKA.




